Na otwarciach gramy sztucznymi otwarciami 2♣ i 2♦
OTWARCIE 2
4 kiery + boczna 6(5) lub 6+kierów słabe
Odpowiedzi:  2♦--     pytanie
                      2♥--     NF do 6 kierów
                      2♠--     F naturalne
                      2ba--   FF pytanie
                      3♣/♦--  FF naturalne
                      3♥--     blok
                       3♠--    naturalne GF gramy w piki
                       3ba--  do gry
2♣  --   2♦                                                                 2♣  -- 2ba odpowiedzi transferami
2♥  --   6+ kiery                                                         3♣  --  6+(5) kar
            2ba inwit do 4♥                                             3♦   --  6+ kierów
2♠  --   4 kiery i 5+pików                                           3♥   --  5 pików i 4 kiery
2ba -- 6+♣/♦                                                                3♠   --  6+(5) trefli
3♣/♦ -- 6+naturalne dobry kolor                                                                                    

Po interwencji kolorem (do 4kier)  kontra do długości - obowiązek pokazania koloru 6+  jak pas to 4 kiery i 5 pików
Po interwencji kontrą - pas mam trefle 





OTWARCIE 2
4 piki +młodsza 6(5) lub 6 pików słabe
Odpowiedzi:    2♥  --          pytanie
                        2♠  --          NF do 6 pików
                        2ba  --        FF pytanie
                        3♣/♦/♥  --    FF naturalne
                        3♠  --          blok
                        3ba  --        do gry


2♦  --  2♥                                                          2♦  --  2ba odpowiedzi transferami
2♠  --  6+pików                                                 3♣  --  6+(5) kar 
          2ba inwit do 4♠                                       3♦  -- 6+pików słabe
2ba -- 6+♣/♦                                                     3♥  -  6 pików lepsze                                 
3♣/♦ --6+ naturalne dobry kolor                       3♠ -    6 trefli

                                                                          2♦ -- 2ba
                                                                          3♦/♥ -- 3♠ -gramy w piki pytanie o krótkość
                                                                          3 ba = brak krótkości
                                                                          4♣/♦/♥ = krótkości
     
  Po interwencji kolorem (do 4kier  kontra do długości obowiązek pokazania koloru 6+
  Po interwencji kontrą - pas mam kara



